

梦天木门:用服务能力赢得市场

实习记者 胡雪琳

门作为家庭装饰的“门面工程”，是一个家庭品味的重要的展现。作为每天都需要直接接触的家具产品，一扇美观的木门能给人带来一种好心情，同时一扇功能性好的木门则意味着隔音、环保等多种实用功能的展现。

梦天木门作为国家木门发展进程中的见证者与推动者，28年来始终专注于高端木门。位于文登国际建材城的梦天木门旗舰店从成立之初就旨在为文登百姓提供高品质木门，不论是从产品的质量还是整个顾客服务体系，争做老百姓最信赖的家居企业。

用质量开拓市场

高档装修，就用梦天木门。走进梦天木门旗舰店，你不仅会被它高品质光辉所吸引，更重要的木门本身所呈现的质量特性。“梦天木门主要以原木门和全木复合门为主，在木材选用方面均采用天然北美洲进口树木，表皮面材均是天然树皮贴合而成。并且拥有一套完整的生产线，所有木门的油漆工艺都是采用独特的‘九底三面’油漆工艺，经过多道工序，以确保绝佳的光泽度。”文登梦天木门旗舰店负责人说到。

一款好的木门不仅体现在木材产地、表面用料、油漆使用、设计等方面。更是从细节处彰显木门品质。梦天木门不仅在技术上将现代制造技术与传统手工艺相结合，采用指接和榫接工艺，梦天专利纵横三维集成指接技术。具有极强的咬合力，独有油漆工艺，烘干工艺、45mm欧洲五星级标准门厚，更具有较强的隔音效果，并且高于国内标准的国际要求。

同时，梦天木门在设计上更加注重自然生动的纹理展现，流畅的木门线条，委婉别致的雕花，饱满细腻的手感。使得梦天木门在产品品质与工艺技术上遥遥领先。

不仅如此，梦天木门的涉及多种风格款式，例如典藏系列，承载了洛可可风格的精髓，注重功能与造型，实在与装饰的完美融合；简爱系列，将整体的造型结构运用棱状镶嵌式组合方式，透露出明快的传统中式风格，在简约中透露着时尚的味道；田园系列，则是将纯粹

欧式田园风格融入设计，返璞归真，利用梦天独有处理技术制作出天然磨痕，配上栅栏式的木条，使得田园气息浓厚。

除此之外，卡塞塔、白金汉、莱尼姆、爱丽舍以及托普卡普系列，均以各自不同的理念呈现出与众不同风格的风格展示，从而形成梦天木门独有的家居品质，铸就了“门派”领袖的地位。

用服务引领旗帜

“由于现代人生活节奏的加快和工作压力的增大，越来越希望购物是一种享受，而不是一种负担。我们希望通过梦天木门品牌的优越性可以为更多顾客提供高品质的产品，以及良好的服务以及购物感受，让顾客进店选择产品时更有一种宾至如归之感。”梦天木门负责人说到。

作为中国木门领军企业再到中国消费者最喜爱的品牌，梦天从选材到加工到售后，力求做到最好。在2007年时通过“中国建材产品质量认证”；2008年又通过“中国建材产品健康认证”，旨在为消费者提供最环保、最优质的木门。在2009年更是通过了中国环境标志产品认证和住房和城乡建设部康居建筑产品认证，同时公司严格按照国际标准制作。文登梦天木门旗舰店一贯本着客户至上的原则，坚持用质量营造服务，用服务塑造品牌，真正的为老百姓营造出使得安心，用的放心的木门产品。

梦天木门作为人民大会堂指定木门，堪称“国门”。文登梦天木门旗舰店不管是从价格、品质、服务、健康、风格等多个



方面，多种角度，不断迎合了人们的装修审美需求和对品质生活的追求，为顾客提供最优质的选择，全力保障用户的服务体验，不断的塑造企业的品牌形象。

“我们做门店销售的不仅专注于木门工艺，更加专注于

产品性能给用户带来的体验感。梦天木门旗舰店成立至今，我们一直以用户需求为中心，不论是上门测量、专业配送、上门安装、木作保养等服务，哪怕客户对木门有其他层次的需求，我们都会竭诚达到客户满意，因为在用户至上的今天，我

们始终保持敬畏之心做定制化，良心、优质的产品，为顾客提高一个高品质家居。”文登梦天木门旗舰店负责人说到。

今后，梦天木门将继续以赤诚之心为顾客提供货真价实的产品，真正的用实力为顾客提供一个满意的家居环境。

汇聚文登时尚品牌
传播前沿潮流资讯

时尚搜店

专业美发 大师创作
燕莎 形象设计

许先生
2007年广州(亚太区)发型设计大赛
创意奖获得者
20多年的工作经验，毕业于广州国际标榜学院。曾受聘广州南洋国际美发沙龙，深圳滚石国际形象设计中心首席造型师，烟台燕莎技术总监，标榜容颜时尚馆经理兼顾问，聚星标榜经理，文登燕莎形象机构经理。

虽为毫发 却是顶上功夫

地址：峰山路23-6号文登老防疫站一楼(原嘉年华洗浴中心对面)
预约电话：13061116444

章光101® 生发·养发·防脱发 关爱您的每一根头发

为您解决9大头发问题

① 脱发多 ② 头油多 ③ 头屑多 ④ 头痒
⑤ 白发多 ⑥ 干燥 ⑦ 枯黄 ⑧ 分叉 ⑨ 斑秃

地址：文登香山路22-5 老干部局门南
电话：13646313329

11.20——12.31购买雷丁电动汽车

两年4万公里 质保

六大系统金质保 两年修车不花钱
活动车型：D50、D70、D80、S50、小骑士

质保范围以《车辆质保协议》为准

文登专卖店地址：浙商城2—1008、1009（义乌东南） 购车电话：13573734288 **雷丁电动汽车**